

“贷”动小微 亿联银行催开百姓“幸福花”

“亿联银行放款太快了,对我来说真是及时雨!”四平市民崔先生连连说着感谢。

崔先生在四平市铁西区开了一家涮串店,2022年5月,短暂停业后的崔先生想重新开业,但经营资金压力大。就在这时,亿联银行“生意贷”解了他燃眉之急。“生意贷”无须客户线下往返,提供纸质的申请材料及资产证明,崔先生“短频急”的融资需求被迅速解决。

像崔先生这样通过线上灵活小微贷款解决融资需求的客户在亿联银行有57万余,多年来,这家开在互联网上的银行凭借其便捷、高效、灵活、安全的线上服务,切实践行了其“普惠大众,赋能美好生活”的使命。

一家“开在互联网上的银行”

吉林亿联银行是东北首家获批开业的民营银行,也是全国仅有的四家互联网银行之一。2017年5月,由中发金控、吉林三快(美团)、华阳集团等优秀的民营

企业联合在长春发起成立。

将银行开在互联网上,既要有银行严格的风控体系,又要有互联网平台便捷的服务体验,就需要多种前沿科技手段、多项创新科技成果,以及高素质的科技人才团队。成立至今5年来,亿联银行以私有云和分布式为基础技术架构,通过构建行业领先的跨地域多活微

服务网络、线上线下一体化的全渠道综合业务体系、数据湖、人工智能引擎、智能风控安全体系等基础能力,实现以更低的成本为客户提供便捷、高效和优质体验的互联网金融服务。

目前,该行已申请发明专利138个,外观专利申请68个,软件著作权申请129个。其中“跨地域分布式多活架构”,曾获中国银保监会“金融科技风险管理课题研究二类成果奖”、中国人民银行“科技发展三等奖”,亿联银行也获得了国家级高新技术企业的认定。这三项荣誉和认定,都是吉林省独一无二的存在。

作为“开在互联网上的银行”,亿联银行90%以上的业务都在线上完成,同时该行将人工智能、大数据、云计算、分布式架构、智能风控体系等金融科技广泛应用到产品中,形成了“生意贷”“亿微贷”“亿企贷”等系列小微贷款产品;以“亿农贷”为主的线上农贷产品;以“亿贷”为主的消费贷产品,在普惠金融领域进行了诸多有益探索,成就了这家银行的差异化发展。

支持乡村振兴 促进消费提升

除了解决小微企业融资难,亿联银行针对传统农村金融痛点,也为广大农民带来了便捷的融资服务。亿联银行的“亿农贷”解决了农村地区缺少银行实体网点,农户申请贷款手续繁琐来往不便的金融难题,让农户坐在家就可体验从贷款申请到贷款发放的全流程,使农户享受到金融科技发展带来的良好服务体验。此外,为更好地响应国家扶持新型农业主体,支持农业向产业化和集中化方向发展,“亿农贷”产品除普通农户外,还重点支持种植大户、农业合作社、产业化龙头企业等新型农业主体。

2021年初,永吉县玉米种植大户刘先生正在为备春耕的农资费用发愁时,通过朋友介绍申请了“亿农贷”贷款10万元。让他惊喜的是,仅仅5分钟他就接到了审批通过的授信通知。2021年11月,喜获丰收的刘先生早早地把贷款结清,由于播种及时粮食增产了将近10万斤,相当于净赚了至少8万元,用了10个月利息才6600元。

目前,亿联银行已为两万多像刘先生这样有融资需求的农民朋友带来了方便与实惠。“亿农贷”在推出的第二年获得国际零售银行家(RBI)颁发的“2020年度最佳创新产品奖”。

在消费贷款方面,亿联银行依托有效的技术手段和智能风控体系,为在传统金融机构难以获得融资的新市民提供服务。产品“亿贷”实时线上审批、放款,流程简单、放款快,而且业务渠道渗透到客户日常各个消费场景,满足客户不同场景的消费需求。截至2022年第三季度,亿联银行累积授信客户已超过2900万,有力地支持了居民日常消费的信贷需求。

践行社会责任 赋能人民美好生活

在满足用户金融需求的同时,亿联银行也积极践行社会责任。亿联银行连续三年为疫情地区捐赠善款和各类抗疫物资483万元。仅2022年,亿联银行为吉林省防控疫情就捐赠160余万元的抗疫物资及捐款。

2022年上半年吉林省疫情期间,亿联银行线上业务正常运营,累计为73户企业开立账户,支持防疫资金汇划350万元,以线上无接触方式发放各类贷款135亿元。

疫情期间,部分网格长个人收款码受微信支付限额限制,导致居民物资配送因收款异常难以有序进行,亿联银行仅用2天时间就完成了专用收款码新功能上线,还运用线上系统工具细化居民的订单内容,增加配送地址,将原本需要街道工作人员手工操作的环节全部“一站式”完成,打通了疫情期间物资保障的“生命线”。该功能4月9日上线,一个月的时间里仅南关区就产生交易1200余笔,总金额1040万余元,最高单日总金额达126万元,惠及区内63个社区、65万居民。

经过五年的发展,亿联银行资产规模从20亿元发展到了600亿元;自营APP、微信银行等渠道,存款客户超过220万户,线上贷款授信客户超过2900万,累计为57万小微企业解融资之急,为近2万农户带来实实在在的福利。我们相信,这家吉林省自己的互联网银行能继续在科技的驱动下,成长为更优秀的智慧银行。

 亿联银行
YILLION BANK

全新
亿
贷
“亿”路有你
梦想指日可“贷”

年龄: 22周岁(含)-55周岁(含)

金额: 最高20万元

年化利率(单利): 8%-24%

期限: 最长可借12期

还款方式: 等额本息

信用贷款: 循环额度

专属客服: 4000-156-999

[Http://www.yillionbank.com](http://www.yillionbank.com)

数字银行 智慧生活